

2025 年 2 月 27 日 クリスピー・クリーム・ドーナツ・ジャパン株式会社

【東京国際フォーラム店限定】

<u>ふわっふわのストロベリークリームがあふれ出す</u> 口の中でふわりととろける贅沢な春ドーナツが誕生

『クリスピー・クリーム・プレミアム 東京 フラッフィー クリーム ストロベリー』

2025年3月1日(土)より販売

クリスピー・クリーム・ドーナツ・ジャパン株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:若月 貴子、以下:KKDJ)は、クリスピー・クリーム・ドーナツ 東京国際フォーラム店限定メニューの新商品として『クリスピー・クリーム・プレミアム 東京 フラッフィー クリーム ストロベリー』を、2025 年 3 月 1 日(土)より期間限定で販売します。



日本のフラッグシップショップである「クリスピー・クリーム・ドーナツ 東京国際フォーラム店」は、同店でしか味わうことのできない、KKDJ の新しいおいしさや楽しさを発信しています。

新商品『クリスピー・クリーム・プレミアム 東京 フラッフィー クリーム ストロベリー』は、当社の特徴であるふわっとやわらかいドーナツ生地と相性の良いホイップクリームを掛け合わせ、生地自体のやわらかさとクリームのやわらかさ、どちらの魅力も感じられる、春らしいフルーツ「いちご」を主役にした"フラッフィーなドーナツ"です。

ふわっとやわらかいドーナツ生地の中にストロベリーホイップクリームを KKDJ 史上最もふんだんに詰め、表面には甘酸っぱいストロベリーシュガーを まぶし、さらにストロベリーホイップクリームをのせた上にアクセントとしてスト ロベリーソースをトッピング。ひとくち頬張るとストロベリーの甘酸っぱさとクリ ームの甘さが口いっぱいに広がる、春の訪れを感じさせる一品です。

リッチな味わいのプレミアムドーナツで、ご家族やご友人と素敵なスイーツタイムをお過ごしください。

≪参考情報:商品情報≫

『クリスピー・クリーム・プレミアム 東京 フラッフィー クリーム ストロベリー』

【販売期間】2025年3月1日(土)~2025年5月末予定

【販売店舗】東京国際フォーラム店

【販売価格】464円(イートイン473円)

ストロベリーホイップを KKDJ 史上最もふんだんに詰め込みました。 ドーナッにまぶしたピンク色のストロベリーシュガーとストロベリーソースが甘酸っぱいアクセントに。 頬張るとふわっふわなクリームがあふれ出す、贅沢なドーナッです。



- ※価格は税込み価格です。
- ※1日の販売数量に限りがあり、なくなり次第終了となります。
- ※販売方法は予告なく変更となる場合がございます。予めご了承ください。